



BESLUTNINGSPROTOKOL 27. FEBRUAR 2025 KL 19.00

MENIGHEDSRÅDSMØDE I SOGNEHUSET

<p>Indkaldte: Anne Katrine Holm(Sysser), Karin Juel, Else Korsholm, Grete Møller, Kirsten Mouritsen, Helle Merete Neumann Gæst: Christian Rønn</p>
<p>Christian Rønn om koncerter m.m: Koncerter for i år er planlagt: Marts: Kolorit - Vokalgruppe med speciale i latinamerikansk kormusik (Christian annoncerer og laver presseomtale). 15. juli kl. 20. Povl Balslev og Emma Bjørning - Pär Lagerkvist: Aftonland. 5. aug. kl 20: Trio Nick Cave sange på dansk Sommerkoncerter planlægges oktober. Julekoncert: Pelle Nyhuus (Organist Sorø klosterkirke) Kl 19 el. 19.30 Karin koordinerer. 14.dec.: Syng julen ind Koncert ide: Frederiksborg drengekor</p>
<p>Tal om tro</p>
<p>1) Godkendelse af dagsorden:</p>
<p>2) Opfølgning på tidligere truffne beslutninger</p> <p>2.1: Konsulentbistand indvendig kalkning af kirke - status? (Grete/HMN) Vi afventer ansættelse af bygnings sagkyndig i provstiet. HMN kontakter håndværkere.</p> <p>2.2: Samtale med efterladte ifm. fredning af Sten Andersen gravsted - status? (Sysser) Fredning godkendt af efterladte. Gerda kan hjælpe med skiltning (Else og Sysser)</p> <p>2.3: Samarbejde med Esbønderup kirke - 26. juni (Else) Esbønderup menighedsråd takker ja.</p>
<p>3) Efterretningsager:</p> <p>3.1: Provsti-møde som MR-møde i marts (Else): Kl. 17.30: Fælles kørsel fra Vill. kirke. Adresse: Tinghuset, Vestergade 2, 3200 Helsingør. Kl. 18: Menighedsrådsmøde inkl. Helle Worm. Kl. 19.30-21 møde med provstiet.</p> <p>3.2: Dato for syn (Grete): Sysser kontakter Sten Murer om dato i uge 11 el. 12.</p> <p>3.3: Orientering fra formandsmødet: HR- og Bygningskonsulent er bevilget.</p>
<p>5) Økonomi, status hhv. kvartalsmål:</p> <p>5.1: Betalingskort Anne Grethe: Grete går videre med det.</p> <p>5.2: Procedure v. udlæg jvf. HW Accounting - status (Karin): Kvitteringer sendes til Karin gerne som pdf. Karin ekspederer videre.</p> <p>5.3: Ansøgning om penge til koncerter: Muligvis til særlige projekter - Christian undersøger.</p>

<p>6) Orientering fra udvalgene: Stående-, menighedshus-, kirkegårds-, aktivitets- og kirkebladsudvalg.</p> <p>6.1: Spiseaftener i menighedshuset: 26. marts, skærtorsdag 17. april, 14. maj, 25. juni (grill) (Grete)</p> <p>6.2: Pilgrimsvandring d. 18. marts kl 18 (HMN). OK, at medbringe hunde</p> <p>6.3: Foredrag: a) Lokalhistorie (HMN) HMN går videre og b) Lisbeth Smedegård Andersen (Else): Lisbeth afslår.</p>
<p>7) Grøn kirke:</p> <p>7.1: Pleje Klimahave - status (Else) Ibskal droppes, hjemmehørende arter trives. Kanter skal stikkes. Hundegræs skal begrænses. Vi tilføjer morgenfrue og akeleje. Vi sløjfer de individuelle skilte. Der skal indkøbes tre bærbuske samt mirabelle til "hullerne".</p> <p>7.2: Grønt affald - skiltning - status (Else): Der er nu skiltet.</p>
<p>8) Andre sager: Der arbejdes fortsat på at få en demenspræst. Det udarbejdes som et projekt. 7. maj deltager Grete i konference i Århus.</p> <p>Der er truffet aftale med lokal sykkreds, om at få udarbejdet en stola til præsten (Else)</p>
<p>9) Konkrete sager til beslutning:</p>
<p>10) Eventuelt:</p>
<p>11) Fastlæggelse af menighedsrådsmøder 2025.</p> <p>Torsdage kl. 18.30: 27. februar, 27. marts(husk udvendig kalkning), 24. april, 22. maj, 26. juni (M. Esbønderup), 28. august, 2. oktober (Christian deltager), 30. oktober, 27. november.</p>

Anne Katrine Holm

Karin Juel

Else Korsholm

Grete Møller

Kirsten Mouritsen

Helle Merete Neumann